


PROBLEMA
UN CONTADINO HA RACCOLTO 6
©) UOVA E3‘%) UOVA SISON
ROTTE. B
QUANTE UOVA SONO RIMASTE ?
DATI

OPERAZIONE

RISPOSTA






PROBLEMA

UN CONTADINO HA RACCOLTO 3
.#4 MARGHERITE ROSA % E 2
BIANCHE.
QUANTI  MARGHERITE  HA
RACCOLTO IN TUTTO?

DATI

OPERAZIONE

RICDNOCTA






PROBLEMA

UN CONTADINO HA RACCOLTO 9
@ MELEE2 LEHA MANGIATE
QUANTI FRUTTI SONO RIMASTI?
DATI

OPERAZIONE

RISPOSTA






PROBLEMA

OGGI TORE HA BEVUTO 3¢ ™ SUCCHI E
2 = CAFFE’ .

QUANTE COSE HA BEVUTO OGGI IN
TUTTO TORE?

DATI

OPERAZIONE

RISPOSTA



